YMHOXEHUWE
NECATUYHbLIX OPOBEW
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? km 3a 0,1 yaca

? KM 3a 3 yaca
4,6 - 3 =13,8 Km

0,1u :L,,, 4,6 : 10 = 0,46 Kkm
[
0,3u = E% 0,46 - 3 = 1,38 xm

4,6 - 0,1 = 0,46



YMHOIKHTD YHCAO HA 0,1; 0,01; 0,001 — mo
e camMoe, umo pasaenumb e2o0
na 10, 100, 1000

onst 9moz2o Haoo ITEPEHECTH 3AIISATYFO
BAEBO Ha cmonibKo uugp, CKONbKO HYynel
cmoum nepeo eCUHUUEU 6 MHOoNcuUmMmene

4,6 - 0,3 = 1,38



9TObBbI IEPEMHOXHTbD ABE
AECATHYHBIE JPOBH, Haodo:

6blNOJITHUMb YMHOINKEHUE, HE
oﬁpamaa GHUMAHUsSL HA 3ansimuole,

omoenums 3ansimou CmoibKo
uudgp cnpaea, CKONbLKO UX cmoum
nocsie aansimou e oboux
MHONHUMENSIX emecme.



ecnu e npou3seedeHuUU NonAYyuaemcst meHoule
uudgp, uem Hado omoenums 3anstmou, mo
enepeou nuUWYm HYAb UNU HECKONbKO HYneu

. 0,254 .18
0,03 °*% " 0,0006 *
0,00762 0,0108

Nnpu YyMHOINKEeHUU 4YUCNA HA HENPABUIbHYIO
decsimMuuHyro Opobsb OHO yeenuuueaemcst unu
He U3MEeHsIemcsL:

4,2-3,6=14,7 14,7 > 4,2 42-1=42
Nnpu YymMHONKEeHUU YUCNA HA NPABUIbHYIO
decsimMu4Hyro Opobb OHO YmeHbUWLAEMCSL:

42 -0,35=1,47 1,47 < 4,2



BOITPOCHI:

Kax yMHOXHUTB AeCATUYHYIO Apobk Ha 0,1;
0,01; 0,0017

Ha ckoAbKO 11Tidpp U B KaKyI0 CTOPOHY HaI0
[IEPEHECTH 3alIdTYIO IIPU YMHOXEHUU Ha
0,0017

ChopMyAupyHUTE IPABUAO YMHOXKEHUL HA
AECSITUYIHYIO APOOE.

Y10 Hamo caeAaTh IIPU YMHOXKEHUHU HA
AECATUYHYIO IP00h, ECAU B IIPOU3BEACHUU
MEHBIIIE ITUPP, YEM HAIO0 OTIAECAUTD 3AIIITOU?




